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Κυρία Πρόεδρε της ΕΕΔΕΓΕ
Κύριε Πρόεδρε της Αναπτυξιακής  Σύμπραξης «ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ»
Κύριοι εκπρόσωποι των εταίρων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης
Κύριοι συνάδελφοι
Κύριοι/ες επωφελούμενοι του προγράμματος

Το έργο «Ενίσχυση της απασχόλησης και βιώσιμη μικρο-επιχειρηματικότητα 
μέσω καινοτόμων δραστηριοτήτων Πράσινης Οικονομίας στην Αθήνα» δίνει 
στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο την ευκαιρία να υλοποιήσει  νέες δράσεις και 
μέτρα για μια ενεργητική πολιτική απασχόλησης προς όφελος των ανέργων και των 
επιχειρήσεων. 

Το Επαγγελματικό  Επιμελητήριο Αθηνών παρέχει:
-Συμβουλευτικές υπηρεσίες με την Υπηρεσία Μιας Στάσης για:

τη σύσταση εταιρειών  (ΟΕ, ΕΕ, ΙΚΕ) και των δικαιολογητικών που 
απαιτούνται σε κάθε περίπτωση.
Τη σύνταξη των καταστατικών βάσει των προτυποποιημένων καταστατικών 
(ΦΕΚ 216/2013) για τις εταιρικές μορφές ΟΕ, ΕΕ, ΙΚΕ)
τις διαδικασίες σύστασης της εταιρείας  και σύσταση των νομικών 
προσώπων (Έλεγχος των δικαιολογητικών ,έλεγχος επωνυμίας και 
διακριτικού , καταχώρηση στο ΓΕΜΗ, διαδικασία  χορήγησης ΑΦΜ στην 
εταιρεία, κλπ)

-Νομικές  και φοροτεχνικές συμβουλές στα μέλη του πάνω σε θέματα που τα 
απασχολούν με καθημερινή παρουσία στους χώρους του Ε.Ε.Α .εξειδικευμένων 
νομικών και φοροτεχνικών συμβούλων –συνεργατών του.
- Συμβουλές για τις ανοιχτές προκηρύξεις των Προγραμμάτων ΕΣΠΑ καθώς και των 
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 
-Ενημέρωση και διάχυση της τεχνογνωσίας για θέματα πράσινης απασχόλησης και 
επιχειρηματικότητας με τη  λειτουργία ενός «Φόρουμ Πράσινης  και Καινοτόμου  
Επιχειρηματικότητας».
-Δικτύωση επιχειρήσεων και ανέργων  με τη χρήση  της εφαρμογής Ψηφιακές 
Υπηρεσίες Υποστήριξης της Απασχόλησης ( http://jobs.eea.gr/)
Θα ήθελα να σας πω μερικά λόγια για την  πρωτοβουλία αυτή του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών, που έχει στόχο  την υποστήριξη των επιχειρήσεων - μελών 
του στην εύρεση στελεχιακού δυναμικού.
Συγκεκριμένα γίνεται εγγραφή του ανέργου στη βάση δεδομένων, με τη  
καταχώρηση του βιογραφικού του, ώστε να είναι άμεσα διαθέσιμο στις 
επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό, καθώς επίσης και οι  οι προτιμήσεις των 
ανέργων σχετικά με τα χαρακτηριστικά της θέσης εργασίας που αναζητούν.
Οι επιχειρήσεις μέλη του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, έχουν πρόσβαση στο 
σύστημα  χρησιμοποιώντας τους εξατομικευμένους κωδικούς (αριθμό Μητρώου και 
Pin) που έχουν ήδη για το e-Επιμελητήριο.
Οι επιχειρήσεις που δεν είναι μέλη του Επιμελητηρίου παίρνουν κωδικούς  
κάνοντας Εγγραφή Επιχείρησης.



Αφού συνδεθούν, καταχωρούν τις αγγελίες αναζήτησης προσωπικού.
Για κάθε αγγελία που έχουν καταχωρήσει, βλέπουν τα αναλυτικά στοιχεία του 
βιογραφικού των υποψηφίων, που έχουν δηλώσει ανάλογα προσόντα, καθώς και 
ποιοι από αυτούς εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την αγγελία τους.
Όταν εγγράφονται νέοι υποψήφιοι που ταιριάζουν στις αγγελίες τους, 
ενημερώνονται στο email τους για τους υποψηφίους αυτούς.
Σας καλούμε λοιπόν ,τους μεν ανέργους/ες να εγγραφείτε στις «Ψηφιακές 
Υπηρεσίες Υποστήριξης της Απασχόλησης» τις δε επιχειρήσεις να 
καταγράψουν τις ανάγκες τους για να πραγματοποιήσουμε την σύζευξη προσφοράς 
και ζήτησης.
Εύχομαι σε όλους σας καλή επιτυχία και καλές γιορτές.
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